
ЗВІТ

про стан  охорони праці  та дотримання правил техніки безпеки
в КЗ «ЗОСЛ» ЗОР

в 2022-23 навчальному році
 

Питання охорони праці проходить через усю систему
роботи закладу і стосується всіх напрямів діяльності та всіх без виключення
учасників освітнього процесу.

Адміністрацією навчального закладу проводиться цілеспрямована робота
з питань реалізації державної політики в галузі охорони праці та безпеки
життєдіяльності учасників освітнього процесу у відповідності до річного плану
роботи в умовах воєнного стану.

Робота педагогічного колективу з охорони праці організована згідно із
законами України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Положенням
про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу
в установах і закладах освіти».

Відповідно до вимог нормативних документів, у навчальному закладі
розроблена  документація з питань дотримання безпеки та охорони праці,
створено службу охорони праці, затверджені Положення про службу охорони
праці, створені й діють комісії з навчання та перевірки знань з охорони праці,
програми навчання, плани-графіки проведення навчання та білети для перевірки
знань. Робота служби з охорони праці здійснюється відповідно до плану роботи
та графіків обстежень, затверджених директором закладу.

Згідно з вимогами чинних нормативних документів, розроблені,
затверджені директором і видані посадові інструкції для всіх працівників ліцею,
розроблені та введені в дію інструкції з охорони праці та інструкції з безпеки
праці при виконанні небезпечних робіт.
         Стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності , виробничої
санітарії під час освітнього процесу  знаходиться під щоденним контролем
адміністрації закладу.

До початку навчального року всі працівники закладу надали медичні
книжки з дозволом на роботу.

На початок 2022/2023 навчального року були оформлені всі необхідні
акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних
приміщеннях підвищеної небезпеки, провели обстеження і склали акт щодо
надійності кріплення установленого спортивного інвентарю і спортивного
обладнання в спортивній залі, на спортивному та ігровому майданчиках, склали
акт на готовність до експлуатації бомбосховища.

У закладі здійснюється адміністративно-господарський контроль з
охорони праці. Один раз в місяць згідно плану здійснюється контроль роботи



системи забезпечення життєдіяльності будівель закладу та прилеглої території з
фіксацією результатів у Журналі адміністративно - господарського контролю.
Постійно, оформляються акти громадсько-адміністративного контролю з
охорони праці та про виконання угоди з охорони праці між адміністрацією та
профспілковим комітетом.

Заклад працює з дотриманням профілактичних заходів в умовах карантину
відповідно до Постанови МОЗ № 50 від 22.08.2020 р. «Про затвердження
протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку
поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та Постанови МОЗ № 55 від
22.09.2020 р. «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах
дошкільної освіти на період карантину у зв’язку поширенням коронавірусної
хвороби (COVID-19). Усі працівники закладу пройшли навчання користування
засобами особистої гігієни у період карантину.

Навчальні приміщення, шкільна їдальня забезпечені первинними засобами
пожежогасіння. На видному місці розміщені плани евакуації та план дій на
випадок пожежі. Проведено перевірку евакуаційних виходів, коридорів,
тамбурів, східців, розроблено план евакуації, в якому чітко розподілено
обов’язки персоналу на випадок виникнення пожежі, проведено практичні
заняття з відпрацюванням планів евакуації в надзвичайних
ситуаціях. Оформлені куточки з безпеки життєдіяльності.

Відповідальним за охорону праці у закладі є директор. Заклад
забезпечений засобами пожежогасіння не в достатній кількості.   
В ліцеї затверджені Правила внутрішнього трудового розпорядку для
працівників КЗ «ЗОСЛ» ЗОР, план роботи на 2022/2023 навчальний рік, де
передбачено розділ «Заходи з охорони праці». Призначено відповідальних за
організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час
освітнього процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму
тощо.

З  працівниками закладу,  здобувачами освіти та їхніми батьками
проводяться всі види інструктажів,  облік яких ведеться у журналах за
встановленою формою. Розроблені й затверджені програми вступних
інструктажів для працівників і здобувачів освіти. Вступні інструктажі для
працівників фіксуються у відповідному журналі, для здобувачів освіти – на
сторінці класного журналу.

Згідно з вимогами нормативних документів, реєструються первинний,
повторний, позаплановий і цільовий інструктажі для працівників та здобувачів
освіти. Журнали реєстрації інструктажів знаходяться в службі охорони праці і на
робочих місцях у навчальних кабінетах (фізики, біології, хімії,
спортивному залі).

Учителі фізики, біології, хімії, трудового навчання, тренери проводять
первинні інструктажі перед початком практичних, лабораторних робіт,



виконанням відповідних вправ, перед початком кожного розділу навчальної
програми з фізичного виховання. Облік інструктажів учителі проводять у
класних журналах на сторінці відповідного предмета в розділі про запис змісту
року.

Питання охорони праці,  з безпеки життєдіяльності здобувачів освіти під
час канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці  обговорювалися на
батьківських зборах, опрацьовуються спеціальними пам’ятками з обов’язковим
підписом кожного учня та батьків. На класних батьківських зборах 
проводилась роз’яснювальна робота щодо  відповідальності батьків за розвиток
дітей.  

Значна увага приділяється попередженню травматизму серед здобувачів
освіти та працівників закладу. Вивчаючи стан травматизму серед здобувачів,
можна відмітити, що в закладі здійснюється належна робота. Розроблені заходи
щодо попередження травматизму серед здобувачів освіти , налагоджена
профілактична робота, проведена відповідна робота з учителями, вихователями
та тренерами. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються,
відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.

Медичне обслуговування учнів проводить лікар-педиатр Любченко Г.О. та
медична сестра Хомицька С.В.. Щорічно діти проходять медичне обстеження в
спортивному медичному диспансері. Відповідно до результатів медичного
огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи учні допускаються до
тренувань та змагань.

Всі працівники закладу щорічно проходять поглиблений медичний
профогляд. Результати медичного огляду фіксується в санітарних книжках
установленого зразка, які реєструються і зберігаються у директора ліцею.

 Проводиться робота щодо профілактики захворюваності учнів
на COVID, ГРВІ та грип, інші інфекційні та кишкові захворювання. З цією
метою складено та затверджено графік провітрювання класних кімнат, вологого
прибирання приміщень, питного режиму, контролюється дотримання учнями
особистих гігієнічних правил та норм, проводиться вітамінізація.

Згідно з річним планом роботи КЗ «ЗОСЛ» ЗОР сплановано і проведено
 Єдиний день безпеки життєдіяльності учнів, у вересні проведено
місячник «Увага! Діти на дорозі». У зв’язку з тим, що ліцей розташовано біля
проїзжої частини, велика увага приділяється роботі по ознайомленню учнів з
правилами дорожнього руху, розроблена «Схема безпечного руху дітей до
школи».

У листопаді місяці проведені навчання з теплового господарства. За
підсумками навчання проведено екзамени, результати яких занесені до
протоколів.

По закладу видано 19 наказів з питань охорони праці.



У річному плані навчального закладу є окремий розділ «Планування роботи з
охорони праці та безпеки життєдіяльності». Згідно з ним, систематично
перевіряється робота закладу з питань дотримання вимог законодавчих і
нормативних документів з охорони праці, безпеки життєдіяльності,
профілактики дитячого травматизму. Ці питання обговорюються на нарадах у
присутності директора, педагогічних радах.

Важливим аспектом збереження здоров’я здобувачів освіти є створення
умов для раціонального харчування дітей протягом перебуванням у закладі.
Організація харчування учнів закладу регламентується Законами України «Про
освіту» (ст.25), «Про загальну середню освіту » (ст.22), «Про охорону
дитинства» (ст.5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №
1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах
», іншими нормативними документами. Усі здобувачі освіти охоплені
безкоштовним чотири-разовим гарячим харчуванням.
У закладі продовжується робота по оформленню та оновленню куточків з
охорони праці.
Невирішені проблеми:

∙ виконання приписів пожежної охорони, які потребують значних
коштів.

 
Пропозиції:
 

∙ посилити профілактичну роботу щодо попередження дитячого
травматизму;

∙ посилити контроль за чергуванням вчителів на перервах;
∙ тренерам впроваджувати заходи по попередженню дитячого

травматизму під час проведення тренувань;
∙ суворо дотримуватися вимог законів України «Про охорону праці», «Про

дорожній рух», «Про пожежну безпеку».
Роботу закладу з питання охорони праці та дотримання техніки безпеки
вважати задовільною.
 

Заступник директора з ВР Марина МЕБОНІЯ


